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• Objetivo. Conocer los hábitos de 
consumo de la población en general 
durante el festejo del Día del Padre, 
así como el gasto que realizan por 
este motivo. 

 

• Periodo de levantamiento. Del 20 de 
mayo al 5 de junio de 2009. 

 

• Se obtuvieron 111 respuestas de 26 
estados. 
 

 

Metodología 

Dirección General  
de Estudios sobre Consumo 

Sondeo en línea sobre el Día del Padre 
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Principales resultados 

Sondeo en línea sobre el Día del Padre 

77% de los participantes celebra el Día del Padre 

• 28% de quienes no celebran consideran que es una fecha comercial. 

• 73% de quienes sí celebran lo hacen porque les nace. 

• Para 49% es muy importante esta fecha. 

• 59% mantendrá la forma de la celebración, pese a la situación 
actual. 

• 43% regalará objetos personales, 40% hará una comida en casa. 

• 52% festejará a una persona. 

• El gasto promedio ascenderá a $465. 

• 61% dijo que el gasto será igual que el año pasado. 

• 84% cubrirá los gastos en efectivo. 

• 30% se enfrentó el año pasado a precios altos. 

• 39% aprovecha ofertas para regalar a un papá. 
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Sondeo en línea sobre el Día del Padre 

Cada año, el tercer domingo de junio se celebra el Día del Padre ¿Usted 

regularmente festeja y/o da regalos por este motivo? 

87%

58%

77%

13%

42%

23%

Femenino Masculino Total

Sí No

Cada año el tercer domingo de junio, se celebra el Día del Padre 
¿Usted regularmente festeja y/o da regalos por este motivo? 
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Sondeo en línea sobre el Día del Padre 

¿Por qué no celebra el Día del Padre? 

No tiene a 

quien

32% Es fecha 

comercial

28%

Su padre 

vive en 

otra ciudad

16%

No tine 

dinero

8%

Es el 

festejado

8%

No 

contestó

8%

No tiene a quien Es  fecha comerc ial Su padre vive en otra ciudad No tine dinero Es  el fes tejado No contes tó

No tiene a 
quien
40%

Es fecha 
comercial

30%

Su padre 
vive en 

otra ciudad

30%

Femenino
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Sondeo en línea sobre el Día del Padre 

¿Cuál es la razón principal por la que decide festejar  
y/o dar regalos en el Día del Padre? 

(Sólo quienes celebrarán) 

Porque le nace

73%

Por tradición o 

costumbre

22%

Por obligación

3%

Lo piden o 

exigen los 

hijos

1%

Porque l e nace Por tradi ci ón o costumbre Por obl i gaci ón Lo pi den o exigen l os hi jos

¿Cuál es la razón principal por la que decide festejar y/o dar 

regalos en el Día del Padre?

(Sólo quien celebrará)  
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Sondeo en línea sobre el Día del Padre 

¿Qué tan importante es para usted festejar y/o dar regalos por este 

motivo?

(Sólo quien celebrará)  

6% 5% 6%

48%

38%

45%46%

57%

49%

Femenino Masculino Total

Nada  importante Más o menos importante Muy importante

¿Qué tan importante es para usted  
festejar y/o dar regalos por este motivo?  

(Sólo quienes celebrarán) 
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Sondeo en línea sobre el Día del Padre 

Como resultado de la actual crisis económica en nuestro país ¿Este año 

cambiará la forma en que festejará el Día del Padre?

(Sólo quien celebrará)  

48%

19%

41%

52%

81%

59%

Femenino Masculino Total

Sí No

Como resultado de la actual situación económica  
¿Este año cambiará la forma en que festejará el Día del Padre? 

(Sólo quienes celebrarán) 
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Sondeo en línea sobre el Día del Padre 

Regala 

objetos 

personales

43%
Comida en 

casa

40%

Restaurante

10%

Efectivo

3%

No 

festejará

2%
Con detalles

1%

Regal a objetos personales Comi da en casa Restaurante Efecti vo N o f estejará Con detal l es

¿Este año cómo va a festejar y/o qué va a regalar?

(Por número de respuestas)     Este año ¿Cómo va a festejar y/o qué va a regalar? 
(Por número de respuestas) 
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Sondeo en línea sobre el Día del Padre 

¿A cuántas personas piensa festejar y/o dar regalos por el Día del Padre?  
(Sólo quienes celebrarán) 

Uno

52%

Dos

35%

Tres

6%

Más de 

tres

5%

No 

contestó

2%

Uno D os Tres Más de tres N o contestó

¿A cuántos papas piensa festejar y/o dar regalos 

por el Día del Padre?

(Sólo quien celebrará)     
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Sondeo en línea sobre el Día del Padre 

¿Cuánto piensa gastar en total en la(s) persona(s) a quien(es) festejará y/o dará 

regalos?  

16%

58%

16%

5% 4% 2%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

Hasta $200 De $201 a $600 De $601 a

$1000

Más de $1000 No sabe No contestó

0

100

200

300

400

500

600

700

Gasto promedio por género

Femenino $457

Masculino $486

En promedio gastarán $465

¿Cuánto piensa gastar en total 
en la(s) persona(s) a quien(es) festejará y/o dará regalos? 
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Sondeo en línea sobre el Día del Padre 

En comparación con el año pasado ¿Este gasto para festejar y/o dar regalos 

en esta fecha será…?

31%

14%

27%

56%

76%

61%

10% 10% 10%
3% 0% 2%

Femenino Masculino Total

Menor Igual Mayor No contestó

En comparación con el año pasado 
¿Este gasto para festejar y/o dar regalos en esta fecha será? 
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Sondeo en línea sobre el Día del Padre 

¿Cómo cubrirá los gastos para festejar y/o dar regalos en esta fecha será?  
(Sólo quienes celebrarán) 

Dinero 

propio

84%

Tarjeta 

de 

crédito

8%

Préstamo 

personal

4%

Préstamo 

c/interés

1%

No 

contestó

2%

D i nero propio Tarj eta de crédi to Préstamo personal Préstamo c/interés N o contestó

¿El dinero con el qué pagará los gastos 

para festejar y/o dar regalos en esta 

fecha será…?

(Sólo quien celebrará)   

En efectivo 
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Sondeo en línea sobre el Día del Padre 

El año pasado ¿A qué situaciones se enfrentó para realizar su festejo y/o 
comprar su regalo para el Día del Padre? 
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%

N
o
 f
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jó

1
%

N
o
 c

o
n
te

s
tó

2
%

N i nguna Preci os altos N o tener dinero Lugares l lenos Escasez de productos Tráf i co vehi cul ar N o festejó N o contestó

¿El año pasado ¿A qué situaciones se enfrentó 

para realizar su festejo y/o comprar su regalo 

para el Día del Padre? 

Ninguna

48%

Precios 

altos

26%

No tener dinero

11%

Lugares 

llenos

5%
Escasez de 

productos

3%

Tráfico vehicular

2%

No festejó

2%

No contestó

3%

Femenino

Ninguna

33%

Precios 

altos

43%

No tener dinero

10%

Lugares llenos

5%

Escasez de 

productos

5%

Tráfico vehicular

5%

Masculino
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Sondeo en línea sobre el Día del Padre 

¿Usted aprovecha las ofertas, descuentos o promociones que se anuncian 
con motivo del Día del Padre para comprar algún bien y/o servicio? 

No

35%

Sí, para regalar a 

un papá

39%

Sí, para su familia

26%

N o Sí ,  para regalar a un papá Sí ,  para su fami lia

¿Usted aprovecha las ofertas, descuentos o 

promociones que se anuncian con motivo del Día del 
Padre para comprar algún bien y/o producto? 

No
36%

Sí, para 
regalar a 
un papá

44%

Sí, para su 
familia

20%

Femenino

No
33%

Sí, para regalar a un 
papá
28%

Sí, para su 
familia

39%

Masculino
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Sondeo en línea sobre el Día del Padre 

Género

Femenino

68% Masculino

32%

Edad

21%

40%

24%

13%

3%

18 a 25 26 a 35 36 a 45 46 a 55 56 a 65

Estado civil

31%

64%

4% 2%

Soltero Casado Divorciado Viudo
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Sondeo en línea sobre el Día del Padre 

Estudios

4%

19%
14%

52%

12%

Secundaria Bachillerato Técnica o

comercial

Licenciatura Posgrado

Ocupación

6% 6%

72%

5% 7%
3%

Hogar Estudiante Empleado Comerciante

y/o empresario

Por cuenta

propia

Jubilado o

pensionado
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Sondeo en línea sobre el Día del Padre 

Ingreso mensual personal

6%

31% 31%

23%

10%

No percibe ningún

ingreso

Bajo (Hasta 6 mil

pesos)

Medio (De 6 mil a

12 mil)

Alto (Más de 12

mil)

No contestó

Ingreso mensual familiar 37%

17%

28%

18%

Alto (Más de 12 mil) Bajo (Hasta 6 mil

pesos)

Medio (De 6 mil a 12

mil)

No contestó


